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О состоянии работы по противодействию идеологии терроризма на территории МО «село Нурадилово» за 2018 год  и мерах по повышению эффективности  проводимых  профилактических  мероприятий 
Согласно Плану работы АТК  МО «село Нурадилово» на 2018 год, в прошедшем году были проведены 4 заседания, на которых было рассмотрено 15 вопросов. Рассматриваемые вопросы были направлены на совершенствование адресной профилактической работы по противодействию идеологии экстремизма и терроризма, повышение качества содержание мероприятий по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013 - 2018 г.г. на территории с. Нурадилово на 2018 год, а также на устранение нарушений требований законодательства Российской Федерации по антитеррористической защищённости потенциальных объектов террористических посягательств, расположенных на территории поселения.
Свою деятельность антитеррористическая комиссия	в	МО
«село Нурадилово» в 2018 году проводила в соответствии с утверждёнными главой поселения Планом работы АТК в МО «село Нурадилово» и Планом мероприятий по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013 - 2018 г.г. на территории с. Нурадилово на 2018 год. Осуществляя эту деятельность АТК в МО «село Нурадилово» руководствовалась Положением и Регламентом АТК        в    МО
«село Нурадилово», разработанных в соответствии с поручением АТК в МО «Хасавюртовский район».
Результаты деятельности АТК в МО «село Нурадилово» за 2018 год были подведены на прошедшем в январе 2019 года заседании АТК в МО «село Нурадилово». На этом заседании были рассмотрены следующие вопросы:
1. Об итогах деятельности АТК в МО «село Нурадилово» за 2018 год, задачах на 2019 год и утверждение Плана работы АТК в МО «село Нурадилово» на 2019 год.
2. О мерах по обеспечению антитеррористической защищённости потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей. 
3. О ходе реализации в МО «село Нурадилово» мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013 - 2018 г.г. по реализации мер по противодействию идеологии терроризма и экстремизма в молодёжной среде.
В целом, оперативная обстановка в МО «село Нурадилово» в прошедшем 2018 г. оставалась стабильной и подконтрольной органам власти.






Террористических актов и проявлений террористических угроз на территории поселения не зафиксировано.

По утверждённому графику проводилась адресная профилактическая работа с выделенной категорией граждан, проживающих на территории поселения. В 2018 году было проведено 60 адресных профилактических мероприятия. Эту работу осуществляет постоянно действующая рабочая группа при АТК поселения, с привлечением представителей общественности и духовенства поселения, участкового уполномоченного ОМВД по Хасавюртовскому району, а также, по согласованию, представителей структурных подразделений администрации муниципалитета. В ходе проводимых адресных профилактических мероприятий выясняются социально-бытовые условия профилактируемых лиц, их гражданская позиция, оказывается посильная помощь в их социализации.
Приоритетом в деятельности АТК в МО «село Нурадилово» является работа с молодёжью, как наиболее подверженной средой идеологического воздействия последователей террористических догматов. Проведены мероприятия антитеррористической направленности, посвящённые Дню Защитника Отечества, 73-й годовщине Победы в ВОВ, Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В помещениях гимназии размещена наглядная агитация антитеррористической направленности, подготовленная как администрацией гимназии, так и самими школьниками. Ведётся постоянная работа по воспитанию правового поведения, межнациональной и межконфессиональной толерантности, уважения к общечеловеческим ценностям. В этих целях на классные часы приглашаются представители общественности, духовенства, правоохранительных органов, организаций культуры поселения и района. Также используются другие виды и форматы проводимых пропагандистских мероприятий (круглые столы, спортивные состязания, конкурсы, выставки и т.п.).
В целях выявления факторов, оказывающих дестабилизирующее влияние на обстановку и способствующих проявлениям терроризма и экстремизма, межнациональных и межрелигиозных противоречий и конфликтов, АТК в МО «село Нурадилово» раз в полугодие проводится мониторинг ситуации общественно-политических, социально-экономических и иных процессов в поселении. Информация о результатах мониторинга в последующем предоставляется в АТК в МО «Хасавюртовский район».

На территории МО «село Нурадилово»» функционируют 1 Гимназия, 1 мечеть, сельская участковая больница, ЦТКНР. АТК в МО «село Нурадилово» во взаимодействии с муниципальной межведомственной комиссией по обследованию критически важных и потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и транспортной инфраструктуры, а также мест массового пребывания людей на территории МО «Хасавюртовский район» ведётся контроль за исполнением на этих объектах требований по антитеррористической защищённости.

Вся проводимая АТК в МО «село Нурадилово» деятельность отражается на официальном сайте администрации поселения и сайте образовательной организации.

Сегодня не только в нашем поселении, но и, в целом, по району, республике и стране угрозообразующими факторами, оказывающими негативное влияние на общественно-политическую и социально- экономическую ситуацию, состояние общественной безопасности и правопорядка, по-прежнему являются диверсионно-террористическая активность бандподполья, опасность возвращения к местам постоянного проживания жителей поселения, получивших боевой опыт в составе международных террористических организаций на территории стран Ближнего Востока, влияние идеологов терроризма на молодежную среду, в том числе с использованием социальных сетей, недостаточная антитеррористическая защищенность потенциальных объектов террористических посягательств.
С учётом изложенного деятельность Антитеррористической комиссии в МО «село Нурадилово» в 2019 году будет сосредоточена на решении следующих задач:
· повышение эффективности мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере профилактики терроризма;
· реализацию мероприятий	Комплексного плана	противодействия
идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 г. 
        -     повышение уровня	антитеррористической	защищенности
потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей;
-  совершенствование работы по информационному сопровождению деятельности по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.
-своевременно исполнять решения АТК в МО «Хасавюртовский район» и АТК в МО «село Нурадилово», представлять отчетную информацию в АТК в МО «Хасавюртовский район».




Глава администрации 
МО «село Нурадилово»                                             Умаров М.С.


